
Procès-verbal des délibérations de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école La 

Présentation tenue le 22 octobre 2025 à 18 h 

dans les locaux du Centre Synagri  

 

 

 

Président 

 

 
Secrétaire 

 

Sont présents, mesdames et messieurs : 

Choquette, Julie, représentante du personnel enseignant 

Drouin, Nicholas, représentant des parents 

Giguère, Richard-David, représentant des parents 

Guilbault Maryse, représentante du service de garde 

Guertin, Rosanne, représentante des parents 

Letendre, Nicholas, représentant des parents 

Racine, Isabelle, représentante des parents 

Ross, Julie-Ann, représentante du personnel enseignant  

Smith, Kathleen, représentante des parents  

 

Est aussi présente,  

Beaulé, Audrey directrice  

Savoie, Élise, substitut représentante des parents 

 

Est absent, absente, 

Benoit-Biancamano, Marie-Odile 

 

 

1. Ouverture de la réunion et vérification du quorum 

Ouverture de la séance à 18 h 05 

 

 

2. Ajout et adoption de l’ordre du jour 

Mme Julie-Ann Ross propose et il est unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour de la 

rencontre avec les 2 ajouts. 

 

 

3. Lecture, approbation et suivi du procès-verbal de la réunion du 24 septembre 2025 

M. Richard-David Giguère propose et il est unanimement résolu d’adopter le procès-verbal 

de la rencontre du 24 septembre dernier. 

 

 

4. Parole au public 

Il n’y a aucun public présent à la rencontre. 

 

 

5. Mot de la direction 

Madame Audrey Beaulé souhaite la bienvenue à tous en nous distribuant des échantillons à 

base d’érable. 

 

 

6. Attribution du conseil d’établissement 

6.1 Vote(s) électronique(s) : 

C-25-10-14 

C-25-10-15 
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6.2 Activités et sorties éducatives (2e-3e année) 

Mme Audrey Beaulé nous présente les nouvelles activités et sorties éducatives qui se 

sont ajoutées depuis le dernier conseil d’établissement de 2024-2025.   

 

M. Nicholas Drouin propose et il est unanimement résolu d’adopter les sorties 

éducatives présentées. 

 

 

6.3 Planification annuelle des COSP  

 Mme Audrey Beaulé nous présente la planification annuelle des COSP réalisée par les 

enseignants du 3e cycle. 

 

Mme Rosanne Guertin propose et il est unanimement résolu d’approuver la 

planification annuelle des COSP. 

 

 

6.4 Planification annuelle des compétences sociales et personnelles (CPS) 

Mme Audrey Beaulé nous présente la planification des compétences personnelles et 

sociales faite par les enseignants pour 2025-2026. 

  

M. Nicholas Letendre propose et il est unanimement résolu d’approuver la 

planification annuelle des compétences sociales et personnelles (CPS). 

 

 

6.5  Campagne de financement : 6e année 

✓ Mme Audrey Beaulé nous présente les campagnes de financement pensées par les 

enseignants de 6e année afin de ramasser des fonds pour leurs activités des 

finissants; les activités ne sont pas encore déterminées. 

 

Pour les collations à vendre, il est demandé de fournir les recettes.  Il est demandé 

d’établir des balises sur le moment dans la journée de l’élèvement et le sucre 

(collation versus dessert). 

 

✓ Il y aura un marché de Noël à l’école cette année. 

 

✓ Il y aura une campagne de financement avec Bo-Sapin. 

 

✓ Mme Audrey Beaulé nous parle d’une campagne de financement avec des produits 

de l’érable. 

 

Mme Julie-Ann Ross propose et il est unanimement résolu d’approuver les campagnes 

de financement des élèves de 6e année. 

 

 

C-25-10-16 

C-25-10-17 

C-25-10-19 

C-25-10-18 
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6.6  Photos scolaires 2026-2027 

Les membres du conseil d’établissement décident de reconduire Mme Catherine 

Lussier comme photographe pour notre photo scolaire pour les années scolaires 2026-

2027, 2027-2028, 2028-2029. 

 

Mme Julie Choquette propose et il est unanimement résolu d’approuver Mme 

Catherine Lussier comme photographe scolaire. 

 

6.7  Journée pédagogique du 14 novembre SDG 

Mme Maryse Guilbault annonce qu’il y aura une journée de ville à l’école cette année.  

Mme Guilbault propose un cinéma en soirée dans l’école vendredi soir pour les enfants. 

 

L’activité sera offerte seulement aux enfants de l’école. 

 

Le cout de la soirée serait fixé 3$. 

 

Mme Kathleen Smith propose et il est unanimement résolu d’approuver l’activité 

cinéma lors de la soirée du 14 novembre (journée pédagogique). 

   

7. Mot de la direction 

• Il y aura une maison hantée le 30 octobre préparée par les élèves de 6e année. 

• Il y aura un parcours sensoriel le 30 octobre dans la classe de Mme Magallie. 

• Le 31 octobre : journée déguisée pour tous et en PM une activité rassembleuse pour 

toute l’école. 

• Les 1re communications ont été envoyées la semaine dernière. 

• Bonne semaine des directions d’école à Mme Audrey! 

 

8. Mot du représentant ou de la représentante au comité de parents 

Il n’y a pas personne au comité de parents pour notre école cette année. 

 

9. Des nouvelles du Centre de services scolaire 

Mme Audrey Beaulé nous parle des dossiers du CSSSH, les cibles, le surcroit. 

L’importance de la protection des renseignements personnels; il faut être sensible à 

l’utilisation des réseaux sociaux et des partages de photos d’élèves.  Quelle est l’intention? 

Pour l'instant, c’est de la sensibilisation.  C’est un dossier à suivre.  Il y a un mot d’ordre 

éventuellement. 

 

10. Levée de l’assemblée 

M Richard-David Giguère propose et il est unanimement résolu d’approuver la levée de 

l’assemblée à 19 h 36. 

   

 

___________________________   _________________________________ 

    Kathleen Smith, présidente                  Isabelle Racine, secrétaire de la réunion 

  

C-25-10-22 

C-25-10-20 

C-25-10-21 


